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Organizace dopravy v oblasti Dolnobřežanska 
Vážený pane starosto, 

děkujeme za Váš dopis týkající se kvality a organizace veřejné dopravy v oblasti 
Dolnobřežanska. Rádi bychom Vám poskytli vysvětlení k současnému nastavení 
dopravního systému a ke změnám, které byly v nedávné době zavedeny. 

Současný dopravní systém je postaven na dvou páteřních linkách PID 333 a 341, 
které se setkávají v dopravním uzlu v Dolních Břežanech, na náměstí a u obecního 
úřadu. Na tento páteřní systém dále navazují lokální linky 331, 445 a 762, čímž je 
zajištěna obsluha širší oblasti a možnost přestupů v několika koordinovaných uzlech: 

• Zvole: linky 333 a 445, 
• Dolní Břežany, náměstí: linky 333 a 341, 
• Dolní Břežany, obecní úřad: linky 331,333 a částečně 341, 
• Zlatníky-Hodkovice, u hasičárny a Břežanská: linky 341 a 762, 
• Vrané nad Vltavou: linka 445 a vlakové spojení. 

Od 1. prosince 2024 byly optimalizovány čekací doby ve všech koordinovaných 
uzlech, které mají vést ke zvýšení spolehlivosti návazností. Probíhá také jednání o 
zklidnění dopravy v ulici 5. května v Dolních Břežanech, kde je plánována preference 
autobusů a zlepšení komfortu přestupů mezi linkami 331 a 333. 

V souvislosti s modernizací dopravy došlo ke zvýšení počtu kloubových autobusů na 
páteřní lince 333, které nyní zajišťují klíčové spoje na této trase. Současné moderní 
kloubové autobusy svými rozměry a manévrovacími schopnostmi již neumožňují 
bezpečné odbočení z hlavní silnice od Zvole do silnice vedoucí do Zálep, ani zpět ze 
Zálep do Zvole. Tato skutečnost byla jedním z důvodů, proč nebylo možné obnovit 
zajíždění spojů linky 333 do této oblasti. K přímému spojení mezi Zálepy a Modřany 
bychom chtěli uvést, že takové spojení nebylo zajištěno ani v minulosti. Přestupy z 
linky 333 na linku 341 v Dolních Břežanech jsou tedy pro obyvatele Zálep a Károva již 
známou praxí. Linka 331 navíc nabízí alternativní přímé spojení na stejnou linku 
metra, na kterou jezdí i linka 333. Tuto trasu mohou využívat nejen obyvatelé 
Ohrobce, Dolních Břežan a Zlatníků, ale s přestupem i obyvatelé Březové-Oleška, 
Zvole, Okrouhla a Libře. Mimo špičkové období zastavuje linka 331 ve Vestci u 
obchodního centra obousměrně, což přináší další možnosti nákupů, dostupnost 
lékárny a navíc je zde umožněn přestup na frekventované linky, které obsluhují IKEM 
a nemocnici Krč. Pro cestující linky 331, kteří míří na náměstí v Dolních Břežanech, 
připomínáme, že ze zastávky u obecního úřadu mohou snadno dojít na náměstí 
pěšky. Vzdálenost mezi zastávkami Náměstí a Obecní úřad činí přibližně 250 metrů, 
což je běžně akceptovatelná vzdálenost i v městském prostředí. Tento pěší přesun 
umožňuje přístup k cílům v oblasti náměstí, aniž by bylo nutné přestupovat na jiný 
spoj. Zároveň se domníváme, že dopravní obslužnost oblasti Dolnobřežanska je ve 
srovnání s jinými regiony v aglomeraci na vysoké úrovni. Současně, bohužel, z 
povahy hromadné veřejné dopravy nelze zcela přesně vyhovět všem individuálním 
požadavkům na spojení. 
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Rádi bychom zmínili, že změny linkového vedení byly realizovány na základě podnětů 
a přání jednotlivých obcí OSO Dolnobřežansko, aby došlo k co nejlepšímu vyhovění 
potřebám cestujících v širší oblasti. Systém páteřních linek s návazností lokálních 
linek přinesl oblasti pravidelný interval spojů, což představuje zlepšení oproti 
předchozímu systému, kdy některé spoje zajížděly přímo, ale nepravidelně a méně 
často. Navíc od 1. prosince 2024 vnímáme vlivem změny dopravců na všech linkách 
v oblasti, výrazné zvýšení spolehlivosti, což situaci s problémovými přestupy též 
stabilizuje. 

Dopravní systém v Dolnobřežansku nadále průběžně monitorujeme ve spolupráci s 
dopravci a dispečinkem Pražské integrované dopravy, aby byl zajištěn jeho spolehlivý 
a komfortní provoz. Děkujeme za pochopení a za Vaše podněty. 

S pozdravem 

~-'-~ 
Ing. Jiří Vyčítal 
vedoucí odboru příměstské dopravy 

ro PI, d Rytířská 406/10 
11000 Praha 1 
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